ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ESHOP ΜΕΣΩ ΕΣΠΑ ΜΕ ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΕΩΣ 5000€ – 100% ΚΑΛΥΨΗ
Γνωρίζουμε όλοι ότι η πανδημία Covid-19 την οποία βιώνουμε, έχει φέρει νέα δεδομένα και πρωτόγνωρα στην οικονομία της χώρας μας. Σχεδόν όλες οι επιχειρήσεις είναι κλειστές ή υπολειτουργούν εδώ και περίπου ένα χρόνο με αποτέλεσμα ένα ποσοστό από αυτές δυστυχώς να κλείνουν  οριστικά. Όμως, η πανδημία αυτή ανέδειξε  το ηλεκτρονικό επιχειρείν και όσοι δεν είχαν ηλεκτρονικά καταστήματα, είναι αποφασισμένοι να δημιουργήσουν.
Το ΕΣΠΑ λοιπόν προχωράει σε χρηματοδοτήσεις έως και 5000€ σε μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις με σκοπό την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητάς τους και των πωλήσεων τους.

·   Ποιοι δικαιούνται την επιδότηση?
Δικαιούχοι είναι αποκλειστικά μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις λιανικής πώλησης και όχι αυτές που προσφέρουν υπηρεσίες.
       Μάθε περισσότερα εδώ.

· Ποιες υπηρεσίες καλύπτονται από την επιδότηση? 
Η κάθε επιχείρηση είναι μοναδική και σαφώς έχει διαφορετικές ανάγκες από μια άλλη. Ωστόσο, η επιδότηση καλύπτει πλήρως ένα σύνολο υπηρεσιών ώστε το ηλεκτρονικό σας κατάστημα να είναι πλήρως λειτουργικό και μοντέρνο χωρίς να έχει οποιαδήποτε έλλειψη.

· Θέλω να ενταχθώ στο πρόγραμμα ΕΣΠΑ. Τι πρέπει να κάνω;

Αρχικά, για να κατασκευάσετε ένα e-shop με επιδότηση πρέπει οπωσδήποτε να είναι δίγλωσσο (ελληνικά-αγγλικά) και να έχει προσβασιμότητα ΑΜΕΑ. Αυτό αφορά τους ανθρώπους που έχουν προβλήματα όρασης και είναι ύψιστης σημασίας να υπάρχει στο ηλεκτρονικό σας κατάστημα.
Τέλος, καταθέτετε τους φακέλους για αξιολόγηση στο ΕΣΠΑ ή αν θέλετε το αναλαμβάνουμε εμείς έχοντας συνεργάτες στο ΕΣΠΑ. Προσοχή, να ακολουθήσετε κατά γράμμα τις οδηγίες του προγράμματος.
· Μπορώ να διαχειριστώ μόνος μου ένα e-shop; 
Στην HellasWeb  κατασκευάζουμε ιστοσελίδες και e-shop  έχοντας πολυετής εμπειρία, μοντέρνα και πλήρως λειτουργικά, με τελευταίας τεχνολογίας εργαλεία παρέχοντας σας πλήρης τεχνική υποστήριξη και προώθηση των προϊόντων/υπηρεσιών σας. Έτσι, θα είστε ενεργοί 24 ώρες το 24ωρο κάθε μέρα του χρόνου. 
Η κατασκευή  e-shop με επιδότηση είναι μια εύκολη διαδικασία για εμάς αλλά και για εσάς, αφού τα e-shop που δημιουργούμε είναι όσο πιο εύκολα στην διαχείριση τους. Εξάλλου, μαζί με την παράδοση τους, εκπαιδεύουμε τους ανθρώπους της επιχείρηση σας, ώστε να έχετε την πλήρης διαχείριση της.
· Γιατί να επενδύσω;
Η κατασκευή  e-shop με επιδότηση, είναι ουσιαστικά δημιουργία μιας δεύτερης επιχείρησης ξεχωριστή από τη φυσική. Θέλει έναν τελείως ξεχωριστό χειρισμό, που όμως αν επενδύσετε και πιστέψετε σε αυτό μπορεί να φέρει αποτελέσματα που ούτε εσείς φανταζόσασταν ότι θα μπορούσατε ποτέ να έχετε.
Έτσι, η γνώμη μας είναι ότι φυσικά και αξίζει από τη στιγμή κιόλας που το ΕΣΠΑ κάνει μια τόσο δυνατή χορηγία για τη δημιουργία του. Όμως, δεν αρκεί απλά να φτιάξετε ένα ηλεκτρονικό κατάστημα για να πουλήσετε, πρέπει και να το προωθήσετε σωστά ώστε να έχετε τα επιθυμητά αποτελέσματα. 
Δες εδώ τους τρόπους με τους οποίους μπορείς να προωθήσεις το ηλεκτρονικό σου κατάστημα.

· Κατασκευή e-shop με επιδότηση στη HellasWeb

Τα e-shop που κατασκευάζουμε αποτελούνται από λιτή σχεδίαση, δίνοντας έμφαση στη φιλικότητα προς τον χρήστη. Με βάση την πολυετή εμπειρία μας και έχοντας δει σε πράξη ποιες είναι οι καλύτερες επιλογές ως προς την δημιουργία ενός e-shop, γνωρίζουμε ποιες θα πρέπει να είναι οι κινήσεις μας. 
Υπάρχουν πολλές εταιρείες που προσφέρουν παρόμοιο σύνολο υπηρεσιών εκεί έξω και αυτό μας οδήγησε σε μία ανάγκη. Την ανάγκη να διαφοροποιηθούμε από τον ανταγωνισμό. Έτσι αποφασίσαμε να κάνουμε την φιλοσοφία μας τρόπο δουλειάς μας και να αναπτύσσουμε εφαρμογές διαδικτύου, ναι μεν προσαρμοσμένες πλήρως στη φιλοσοφία του πελάτη αλλά έχοντας σαν κύριο γνώμονα την επίτευξη των στόχων του εκάστοτε project!
Δες εδώ όλα όσα πρέπει να γνωρίζεις για τη κατασκευή e-shop.
Στη HellasWeb υπάρχουν έμπειροι και έμπιστοι συνεργάτες, που θα σας βοηθήσουν σε ότι χρειαστείτε για να κάνετε το ηλεκτρονικό σας κατάστημα όσο το δυνατόν πιο αποδοτικό και αποτελεσματικό.

